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EOQ MNB szakbizottsági tisztségviselők feladatai 

Az EOQ MNB megújulásának elősegítéséhez és az eddigieknél nagyobb elismertségének 
növeléséhez a szakbizottsági tisztségviselők aktívabb közreműködése elengedhetetlen. 
Erre a következő területeken van sürgető igény: 

1. Az EOQ MNB taglétszámának növelése 
Mivel az egyéni taglétszám bővítése az EOQ MNB tanúsítványt szerző tanfolyami 
résztvevők belépése által alapvetően megoldott, elsősorban a jogi tagok megnyerése a 
feladat. Ennek elősegítésére csatolom a jogi Belépési Nyilatkozatot és a tagsági 
előnyöket összefoglaló rövid ismertetőt. A tagfelvétel 2014. január 1-től előreláthatóan 
módosul, ezért az addigi tagtoborzás felgyorsítása különösen fontos. 

2. Szakbizottsági rendezvények 
Minden Szakbizottság évente legalább 2 rendezvényt tartson önállóan vagy más (esetleg 
több) Szakbizottsággal társrendezésben. Ehhez az EOQ MNB mintegy 30 fős új 
”Oktatóterme” szintén hasznosítható, amely a székhelyünk melletti épületben, a 
Budapest II. ker. Nagyajtai u. 4/A magasföldszint 1. cím alatt található. Annak ellenére, 
hogy az ”Oktatóterem” elsősorban az EOQ MNB tanfolyamainak fog helyet adni, 
lehetőség van szakbizottsági rendezvények megtartására is. Ehhez kérjük a csatolt 
”Bejelentő lap” megküldését legalább 6 héttel az info@eoq.hu e-mail címre, melyre 1 
héten belül választ adunk. A szakbizottsági rendezvény meghívóját a szakbizottsági 
tisztségviselők saját hatáskörben szétküldik, vagy Dr. Boross Ferenc ügyvezető titkár 
közreműködését kérhetik a szétküldéshez. 

3. Szakbizottsági hozzájárulás az EOQ MNB bevételeihez 
A szakbizottságok jelenleg alig járulnak hozzá az EOQ MNB működési költségeihez. 
Kivételt képez az Élelmiszeripari Szakbizottság, amely évek óta fizetős rendezvényekkel 
és sikeres pályázatokkal az EOQ MNB bevételeinek 20-30%-át biztosítja. A hasonló 
nagyságrend nem várható el a többi Szakbizottságtól, de különböző módon valamennyi 
Szakbizottságoknak is hozzá kell járulni az EOQ MNB működéséhez és 
fennmaradásához. 

4. A ”Minőség és Megbízhatóság” előfizető i  körének bővítése 
Az EOQ MNB nemzeti minőségpolitikai szakfolyóiratának előfizetői létszáma a 
mélyponton van. Fennmaradásához az előfizetők számának jelentős és folyamatos 
növelése szükséges. Ennek elősegítésére csatolom a ”Megrendelés” lapot. 

5. Kéziratok a ”Minőség és Megbízhatóság” számára 
Korábbi kérésünket megerősítem arra vonatkozóan, hogy nagyon hasznos egy-egy rövid 
tájékoztató megjelentetése megtartott szakbizottsági rendezvényekről. Ezen túlmenően 
cikkek és szemelvények kéziratát is várjuk a szakbizottsági tisztségviselőktől 
személyesen vagy az általuk felkért (pl. a rendezvényeiken előadást tartó) szakemberek 
tollából. Ennek elősegítésére csatolom az ”Útmutatót szerzők részére”. 

Budapest, 2013. szeptember 27. 

Mellékletek  Dr. Molnár Pál 
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